



7. november 2022 - Na dušičky pamätajme

1 - Úvod

V mene Otca i Syna i Ducha Svätého.
Amen.

Všemohúci a večný Bože,
ty si Pánom živých aj mŕtvych
a nad všetkými sa zmilúvaš;
pokorne ťa prosíme, aby tí,
za ktorých ti predkladáme svoje prosby,
v tvojom milosrdenstve získali odpustenie hriechov,
radovali sa pred tvojím pohľadom
a bez prestania ťa chválili.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna, ktorý je Boh
a s tebou žije a kraľuje v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.

2 - Úmysel

Pane, zverujeme ti dnes všetkých ľudí, ktorí zomreli cudzím zavinením: obeť trestných činov, dopravných nehôd, leteckých nešťastí ako aj obeť potratov (*tu možno uviesť aj konkrétne mená*) a hoci umreli pre svet, nech žijú v tebe a tvoje milosrdenstvo nech zotrie nepravosti, ktorých sa počas života dopustili z ľudskej krehkosti.

Chvíľa ticha

3 - Litánie za zomrelých

4 - Záver

(Otče náš, Rozpomeň sa, Mária a záverečná modlitba)

Pozdvihnime teraz myseľ k nebeskému Otcovi a slovami Pánovej modlitby prosíme o príchod jeho kráľovstva i za odpustenie našich previnení:
Otče náš, ktorý si na nebesiach, posväť sa meno tvoje, príď kráľovstvo tvoje, buď vôľa tvoja ako v nebi, tak i na zemi. Chlieb náš každodenný daj nám dnes a odpusť nám naše viny, ako aj my odpúšťame svojim vinníkom, a neuveď nás do pokušenia, ale zbav nás zlého.
Amen.

Obráťme sa v modlitbe aj na Pannu Máriu:
Rozpomeň sa, Mária, Matka bolestná, ako si stála pod krížom žalostná, keď na ňom Syn Boží a tvoj za našu spásu umieral. Pre bolesti, ktoré si tam prežívala, oroduj láskavo pred trónom milosrdenstva za našich zosnulých bratov a sestry.
Amen.

Modlitba na záver:

Bože, ty si Pánom živých aj mŕtvych,
ty si stvoril človeka na svoj obraz
a vo svojej nekonečnej láske si ho prijal za svoje dieťa.
Keď v pokušení upadol do hriechu,
smrťou svojho Syna na kríži si ho pozdvihol.
Od Kristovho vzkriesenia už naša smrť nie je beznádejným zánikom.
Pevne veríme, že my,
ktorý sme boli krstom pochovaní do smrti tvojho Syna,
budeme mať účasť aj na jeho zmŕtvychvstaní.

Pokorne ťa prosíme za tých,
ktorí už ukončili svoju životnú púť
a prekročili bránu smrti.
Nech ich tvoje veľké milosrdenstvo vyslobodí z očistca.
Vezmi ich do kráľovstva, kde už nie je plač,
ani zármutok, ani bolesť, ale večná radosť.
Nás však, ktorí teraz spomíname na našich zosnulých, milosrdný Bože,
veď cestou spravodlivého života a posilňuj svojou milosťou, aby sme žili podľa viery.
A keď sa priblíži posledná hodina nášho života,
daj, aby sme v tvojom Synovi našli milosrdného sudcu,
ktorý s tebou žije a kraľuje na veky vekov.
Amen.

Odpočinite večné daj im, Pane.
A svetlo večné nech im svieti.
Nech odpočívajú v pokoji. Amen.

V mene Otca i Syna, i Ducha Svätého.
Amen.

*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 [spět na Úvodnu sekcii](#)